

Sjusjøen IL

N A T R U D S T I L E N

2023

Referat fra årsmøte Sjusjøen IL 30. mars 2022 kl 07.00 på Buvika.

Til stede: Mathias Neraasen, Anders Haukåssveen, Marit Spilde, Per Olav Tøraasen, Ane Karlsen (koordinator fra Sjusjøen Hytteutleie).

Sak 1:

Innkalling og saksliste ble godkjent.

Sak 2:

Mathias Neraasen valgt til møteleder og Per Olav Tøraasen til referent. Protokollen signeres av Marit Spilde og Anders Haukåssveen..

Sak 3:

Årsmelding ble gjennomgått og enstemmig godkjent.

Sak 4:

Regnskap ble gjennomgått og enstemmig godkjent.

Sak 5:

Ingen har frasagt seg verv.

Leder: Aleksander Tiller

Nestleder: Mathias Neraasen

Sekretær: Per Olav Tøraasen

Styremedlem: Anders Haukåssveen

Styremedlem (kontaktperson hallen): Marit Spilde

Styremedlem (materialforvalter): Sten Gregersen

Regnskap: Sparebank 1 Forretningspartner ved Inge Nilssen

Sak 6:

- Lydanlegg i hallen kjøpes inn.
- Leiepriser/treningsavgift. SIL skriver brev til RNV og minner om at ordinær treningsavgift må betales da spesialavtalen med velet ikke ble gjennomførbar. Anmodes om at velmedlemmene melder seg inn i SIL. Det antas å være rom for å korrigere leieprisene noe. Det innkalles til eget møte om dette etter påske.

Årsmøtet slutt kl 07.45.

Eventuelt:

Det var ingen saker inder eventuelt

2023

Buvika, 30. mars ~~2022~~


Marit Spilde


Anders Haukåssveen